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9ª LEGISLATURA – 2ª SESSÃO LEGISLATIVA; 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA. 
 

Ao primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, às dezessete horas, estiveram reunidos 

os Vereadores no Plenário Vereador Ari Nelson. A presente Sessão foi transmitida ao vivo aos 

munícipes de forma online nas mídias Oficiais da Câmara no Facebook e no YouTube. Em 

decorrência da ausência justificada da Primeira Secretária Laíz Suênia a Presidente Gorette 

convidou a Vereadora Natália Lima para que secretariasse a Sessão que empós em cumprimento 

ao Art. 79 e 86 do Regimento Interno, verificou em painel eletrônico a presença dos Parlamentares, 

Gorette Cavalcanti, Célio Scipião, Albanes Fiúza, Sílvia Reis, Sabryna Rocha, Natália Lima, 

Nego Bom, Adriana do Mansueto e Ivanildo Lima. Ausente também o Vereador Cleuson da 

Cocota por motivo justificado. Havendo número legal a Presidente invocando a Proteção de Deus 

e em nome do povo de Pindoretama, declarou aberta a Sessão. ATA:  A Ata da 03ª Sessão 

Legislativa Ordinária da 02ª Sessão Legislativa foi aprovada. LEITURA DO PEQUENO 

EXPEDIENTE: 1- A Presidência da Casa Publicou Ato próprio de número 03/2022 constituindo 

a Procuradoria Especial da Mulher no âmbito da Câmara Municipal de Pindoretama, em 

cumprimento a Resolução nº 002/2021 que criou a Procuradoria Especial da Mulher. Ato já 

devidamente publicado em site oficial. 2- Foi já devidamente promulgado e publicado os 11 

Decretos Legislativos que concedem o Prêmio Mulher Destaque de Pindoretama edição 2022 em 

site oficial. 3- Mensagem do Executivo Municipal de nº03/2022 que encaminha o Projeto de Lei 

Ordinária que dispõe sobre o Plano Municipal pela Primeira Infância de Pindoretama e dá outras 

providências. 4- Foi protocolado pela Vereadora Gorette, Projeto de Lei que dispõe sobre institui 

no Município de Pindoretama o Programa (A Escola vai à Câmara). 5- Indicação encaminhada 

pela Vereadora Gorette que indica a Construção de um Posto de Saúde nas proximidades do 

Loteamento Brisas de Pindoretama/CE. 6- Foi protocolado pela Vereadora Sílvia Reis, Projeto 

de Lei que dispõe sobre institui o Prêmio “Professor Excelência do Ano” nas unidades escolares 

da Secretaria Municipal de Educação de Pindoretama. 7- Indicação encaminhada pelo Vereador 

Albanes que indica a construção de 02 (duas) quadras na localidade do Sítio Ema para a prática 

de Beach Tênis e Beach Vôlei, interligadas à Areninha que em breve será construída. 8- 

Requerimento encaminhado pelo Vereador Célio que requer a pavimentação em pedra tosca da 

rua Pedro Gomes dos Santos que liga a Rua José Belo dos Santos a Rua Manoel Ribeiro de 

Pindoretama/CE. 9- Indicação encaminhada pelo Vereador Ivanildo que indica ao Governo 

Municipal de Pindoretama junto a Enel, que seja realizada a troca da rede elétrica de monofásica 

para trifásica na Localidade do Sítio Correia. 10- Indicação encaminhada pelo Vereador Nego 

Bom que indica ao Governo Municipal de Pindoretama que proceda na troca das lâmpadas 

tradicionais por tipo de LED nas ruas, José Franco, Rua Alves Inácio e Avenida Paulo Yamazaki. 

11- a presidente Gorette informou que foi Protocolado na Casa no dia 28 de fevereiro de 2022 

ofício do Secretário de Saúde de Pindoretama, que solicita agendamento para realização da 

Prestação de Contas do Terceiro quadrimestre da Secretaria de Saúde do Ano de 2021; em resposta 

ao Ofício a Casa designou a Sessão do dia 15 (quinze) de março às 17 (dezessete) horas. ORDEM 

DO DIA: Sem matérias para deliberação. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Vereadora Sílvia Reis: 
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Fez considerações sobre os seguintes pontos; o Projeto de lei que apresentou sobre que dispõe 

sobre institui o Prêmio “Professor Excelência do Ano”; a Procuradoria da Mulher no âmbito da 

Câmara de Pindoretama; a falta de medicamentos; o reajuste do piso salarial dos Professores; 

cobrou a resposta e realização dos requerimentos; o decreto de fiscalização de som do Executivo 

Municipal. Vereadora Sabryna Rocha: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; 

felicitou o Projeto da Vereadora Sílvia sobre o Prêmio “Professor Excelência do Ano”; cobrou a 

execução da lei que dispõe sobre a contratação de mulheres em situação de violência doméstica e 

domiciliar no Município de Pindoretama; esporte e juventude; o reajuste do piso salarial dos 

Professores; cobrou a reforma da Escola Olga Vale. Vereadora Natália Lima: Fez considerações 

a respeito dos seguintes pontos; a problemática da pobreza menstrual; felicitou o retorno das aulas 

municipais; indicou ao Poder Executivo Municipal que designe um psicólogo exclusivo para a 

Educação Municipal. Presidência transferida ao vice-presidente Célio Scipião. Vereadora 

Gorette: Fez considerações a respeito dos seguintes pontos; Projeto de Lei que apresentou que 

institui no Município de Pindoretama o Programa (A Escola vai à Câmara), subscrição da 

Vereadora Natália; a indicação que apresentou onde indica a Construção de um Posto de Saúde 

nas proximidades do Loteamento Brisas de Pindoretama/CE; a implantação da Procuradoria da 

Mulher no âmbito da Câmara Municipal; a entrega do Prêmio Mulher Destaque de Pindoretama 

que acontecerá no dia 08 de março de 2022. Presidência retomada pela Vereadora Gorette. 

Vereador Célio Scipião: Fez considerações sobre os seguintes pontos; o requerimento que 

apresentou sobre a pavimentação em pedra tosca da rua Pedro Gomes dos Santos que liga a Rua 

José Belo dos Santos a Rua Manoel Ribeiro de Pindoretama/CE; a falta de medicamentos; o 

reajuste do salário dos Professores; a climatização da Creche da localidade de João Moreira; 

cobrou a reforma das escolas a nível municipal. Vereador Albanes Fiúza: Fez considerações 

sobre os seguintes pontos; a indicação que apresentou sobre a construção de 02 (duas) quadras na 

localidade do Sítio Ema para a prática de Beach Tênis e Beach Vôlei, interligadas à Areninha que 

em breve será construída; parabenizou a boa atuação da Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento 

Social do Município; as 02 horas do Hora de Arar; a Copa de Futebol Master que logo retornará. 

Vereador Ivanildo Lima: Fez considerações sobre os seguintes pontos; a Mulher Destaque que 

apresentou Senhora Maria Augusta; a indicação que apresentou sobre que indica ao Governo 

Municipal de Pindoretama junto a Enel, que seja realizada a troca da rede elétrica de monofásica 

para trifásica na Localidade do Sítio Correia. Vereador Nego Bom: Fez considerações sobre os 

seguintes pontos; comentou sobre a indicação que apresentou que pede troca das lâmpadas 

tradicionais por tipo de LED nas ruas, José Franco, Rua Alves Inácio e Avenida Paulo Yamazaki; 

cobrou sobre a falta de medicamentos. Vereadora Adriana do Mansueto: Fez considerações 

sobre os seguintes pontos; reajuste salarial dos professores; o fornecimento que está acontecendo 

de risperidona na rede de saúde e a distribuição de medicamentos de modo geral no Município; 

reforçou a necessidade da vacinação das crianças contra o covid-19 e o retorno as aulas. 

ENCERRAMENTO: O inteiro teor da Sessão está disponível na Página Oficial da Câmara no 

Facebook e no Canal Oficial da Câmara no Youtube. Nada mais havendo a tratar, a Presidente fez 

os encaminhamentos regimentais e encerrou os trabalhos às dezoito horas e cinquenta e dois 
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minutos e eu, NATÁLIA LIMA, Primeira Secretária em exercício, lavrei a presente Ata, como 

ordena o artigo 100 do Regimento Interno, onde, após aprovada, seguirá assinada pela Presidente 

da Câmara, pela Primeira Secretária e demais Vereadores. 

 

MARIA GORETTE CAVALCANTI 
BASTOS SOBRINHA 

PRESIDENTE 
  

FRANCISCO CÉLIO SCIPIÃO DA 
SILVA 

VICE-PRESIDENTE 

  

FRANCISCO ALBANES MACHADO 
FIÚZA 

2º SECRETÁRIO 

  

SÍLVIA DA SILVA REIS VEREADORA 

  

NATÁLIA SILVA MESQUITA LIMA 
SECRETÁRIA EM 

EXERCÍCIO 

 

SABRYNA LAYS CUNHA DA 
ROCHA  

VEREADORA 

  

JOSÉ PEREIRA DA SILVA VEREADOR 

  

MARIA ADRIANA SILVA ALBINO VEREADORA 

  

FRANCISCO IVANILDO SEVERINO 
DE LIMA 

VEREADOR 
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EM BRANCO 
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